

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Miercuri, 28 iulie 2021

• 5 pagini

actualitate / 2

Despre scrisoarea acad. Nicolae Manolescu către președintele României

Laurențiu Reghecampf, instalat pe banca Științei

sport / 5

„Urmează cea mai dificilă etapă a proiectului de modernizare a drumului județean 552 Craiova – Cetate”



Constructorul responsabil pentru modernizarea primului tronson al drumului județean (DJ) 552 Craiova – Cetate va începe joi lucrările de reabilitare a podului peste râul Jiu, de la intrarea în localitatea Bucovăț, ceea ce va impune o serie de restricții în trafic.

pagina **3** ADMINISTRATIE

INSIDII

Despre scrisoarea acad. Nicolae Manolescu către președintele României

MIRCEA CANTĂR

Am crezut, amăgindu-mă inutil, că scrisoarea profesorului universitar, acad. **Nicolae Manolescu**, președintele Uniunii Scriitorilor, directorul „României literare”, adresată președintelui României, text preluat de nu puține publicații online, referitor la proiectul „România educată” va provoca un val de comentarii aprinse. În bună măsură justificate. Prin pertinenta și profunzimea ideilor sale punctuale, prof. univ. Nicolae Manolescu a atins câteva puncte sensibile, care îndemnavă la reflecție. „(...) **Aș fi vrut să știu pe cine vă întemeiați când propuneți marile măsuri de reformă. Diferitele instituții care au un rol în învățământ nu îmi inspiră încredere(...) Cine se află în spatele acestor instituții n-am idee. Pe site-urile lor nu există nici un nume**”. Întregul text al profesorului univer-

sitar acad. Nicolae Manolescu, apărut pe prima pagină a „României literare” nr. 30 / 2021, sună neliniștitor. „**Aș porni chiar de la titlul proiectului „România educată”: Domnule președinte, ca să fie educată, România trebuie să fie instruită. Educație fără instruire nu este posibilă. Educarea tinerilor în spiritul valorilor naționale, occidentale, democratice, n-are nici o șansă în lipsa cunoașterii profunde a acestor valori. Nu poți respecta ceea ce nu cunoști. Un om neînvățat n-are nici o aplecare spre respectul acestor valori. Învățarea este primordială, educarea vine la rând**”. Impecabilă logică. Fără cusur. Dar nici măcar elitele, atât de volubile cu niște ani în urmă, n-au găsit în tonul unei impacientări, să nu îi spun disperări, a lui Nicolae Manolescu un motiv de a enunța un punct de vedere. Pro sau contra. Deși în discuție era în-

vățământul românesc. Să admitem că scrisoarea domnului Nicolae Manolescu a fost mult prea politicoasă, că n-a respectat ritualul convențional al atacului, la noi cuplarea politeții cu anemia fiind frecventă. Nu întâmplător ironiile apărute, după publicarea documentului, au generat o stare de apatie. Nu îmi explic nici destinderea amuzantă de astăzi, semn că avem deja un geniu al derizoriului, nici unele puncte de vedere belicoase. Uneori nimic nu e prea dramatic spre a scăpa de bagatelizare. Nimic nici măcar moartea. Variațiuni ridicole pe teme grave sau lamentări pompoase în jurul unor divagații consistente, iată reflexele morbide ale vieții noastre publice. „**Atrag înalta dumneavoastră atenție asupra dezastrului (îmi mășor, ca de obicei cu grijă cuvintele) instituțional din învățământul românesc. Se face**

tot mai puțină școală în România. Cam totul de mântuială”, scria criticul literar, prof. univ. Nicolae Manolescu. O voce autorizată, de o competență desăvârșită în materie. Coincidență interesantă de abordare, între prof. univ. Nicolae Manolescu și scriitorul Mircea Platon de la Iași, în cartea sa „Deșcolarizarea României”, și acesta un intelectual de referință, cu studii universitare și un doctorat la „The Ohio State University at Columbus”. În prezent, Administrația Prezidențială prin Departamentul de Educație și Cercetare lucrează la finalizarea rezultatelor „România educată”, în colaborare cu ministerul Educației. De asemenea este prioritizată corelarea obiectivelor „România educată” cu discuțiile privind următorul ciclu financiar al UE, se putea citi pe siteul prezidențial. Convingător, nu-i așa?

Doljul, peste media națională la Examenul de titularizare în învățământul preuniversitar

Astăzi, s-au afișat rezultatele obținute de cadrele didactice care au susținut proba scrisă din cadrul concursului pentru ocuparea posturilor didactice din învățământul preuniversitar - sesiunea 2021 (înainte de înregistrarea contestațiilor). Conform situației prezentate de Inspectoratul Școlar Județean Dolj, județul

este la o pondere de 51,87%, la notele peste 7,00, peste media națională. De asemenea, nouă candidați din Dolj au obținut nota maximă.

Conform rezultatelor afișate, Doljul stă bine, față de media națională. Astfel, prezentăm situația:

Rata notelor peste 7 (șapte) obținute de candidații care au susținut proba scrisă este de 51,78%

Procentul notelor între 5 și 7 este de 33,33%.

Din promoția curentă 32,67% dintre candidați au obținut note peste 7 (șapte).

9candidați au obținut nota 10, iar 339 candidați au obținut note între 7 și 9,99.

Note de 10 au fost obținute la biologie (1), educație socială (1), educatoare (5), religie ortodoxă (2)

La proba scrisă din cadrul concursului național pentru ocuparea posturilor didactice din învățământul preuniversitar, în județul Dolj, s-au prezentat 672 candidați din totalul de 984 de candidați înscriși.

În centrele de evaluare au fost notate 25.059 de lucrări, întrucât: 2.193 de candidați s-au re-

tras din concurs din motive personale sau medicale, în conformitate cu prevederile metodologiei, 8 candidați au fost eliminați, iar lucrările a 41 de candidați au fost anulate din motive legate de nerespectarea metodologiei.

Candidații eliminați pentru fraudă sau tentativă de fraudă nu vor fi repartizați pe posturi didactice în anul școlar 2021-2022. Contestațiile pot fi depuse la sediile inspectoratelor școlare județene sau se transmit prin mijloace electronice, în zilele de 27 iulie, după afișarea rezultatelor, până la ora 21:00, respectiv 28 iulie, până la ora 12:00. Contestațiile pot fi transmise și prin e-mail, după afișarea rezultatelor, până în data de 28 iulie, ora 12:00. Rezultatele finale se afișează în data de 3 august la sediile inspectoratelor școlare județene și pe site.

Pentru angajarea pe perioadă nedeterminată (titularizare), candidații trebuie să obțină la proba scrisă minimum nota 7 (șapte), iar pentru angajarea pe perioadă determinată (suplinire), minimum nota 5 (cinci). Repartizarea candidaților pe posturile didactice de predare vacante publicate pentru angajare pe perioadă nedeterminată, în ordinea descrescătoare a notelor obținute la proba scrisă, se realizează în ședințe publice, organizate de



către inspectoratele școlare în intervalul 4 - 5 august.

Situația la nivel național

Rezultatele obținute de cadrele didactice care au susținut proba scrisă din cadrul concursului pentru ocuparea posturilor didactice din învățământul preuniversitar - sesiunea 2021 (înainte de contestații) au fost publicate marți pe site-ul titularizare.edu.ro, rata notelor peste 7 (șapte) fiind de 44,47%. Procentul este în scăde-

re față de rezultatele consemnate în ultimii patru ani: 58,66% în 2020, 46,86% în 2019, 47,40% în 2018, respectiv 45,73% în 2017. Procentul notelor între 5 și 7 este de 35,49%, în creștere comparativ cu anul trecut (27,23%). Din promoția curentă, 40,63% dintre candidați au obținut note peste 7 (șapte) - (58,38% în 2020, 46,79% în 2019, 46,83% în 2018, respectiv 43,07% în 2017).

CRISTI PĂTRU

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatfax@mail.cvlpress.ro
Internet: www.cvlpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR
Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:
Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,
Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh
Secretariat: 0251.412.457
Publicitate: 0251.412.552
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

„Urmează cea mai dificilă etapă a proiectului de modernizare a drumului județean 552 Craiova – Cetate”

Constructorul responsabil pentru modernizarea primului tronson al drumului județean (DJ) 552 Craiova – Cetate va începe joi lucrările de reabilitare a podului peste râul Jiu, de la intrarea în localitatea Bucovăț, ceea ce va impune o serie de restricții în trafic.

În acest context, președintele Consiliului Județean (CJ) Dolj, Cosmin Vasile, a convocat marți, la sediul instituției, o întâlnire la care au mai participat vicepreședintele Mihai Neațu, administratorul public al județului, Cosmin Durlu, directorul Direcției Afaceri Europene, Daniela Băluță, directorul Societății pentru Lucrări de Drumuri și Poduri Dolj, Alin Golumbeanu, reprezentanți ai primăriilor din localitățile de pe traseul DJ 552, precum și ai firmelor de construcții care modernizează cele 2 tronsoane.

În cadrul ședinței, au fost expuse restricțiile care vor rămâne în vigoare pe durata lucrărilor, precum și soluțiile propuse pentru o cât mai bună desfășurare a traficului auto. Astfel, pe parcursul reabilitării, traversarea podului va fi oprită pentru autovehiculele cu masa mai mare de 3,5 tone, fiind stabilite 2 variante de rute ocolitoare.

În schimb, podul rămâne deschis pentru circulația autovehiculelor cu masa sub 3,5 tone, care va fi restricționată pe un singur sens, traversarea urmând să se desfășoare alternativ, cu instalarea unor semafoare. Și pentru această situație au fost avansate alternative care asigură evitarea aglomerației în trafic, în zona podului din Bucovăț.

„Urmează cea mai dificilă etapă a proiectului de modernizare a drumului județean 552 Craiova – Cetate, respectiv demararea lucrărilor de reabilitare a podului din comuna Bucovăț. Este o etapă dificilă atât din punct de vedere al complexității intervențiilor care vor avea loc, cât și al traficului care se va îngreuna în acea zonă.

Am convocat această întâlnire, la care sunt prezenți, pe lângă colegi din conducerea CJ Dolj, reprezentanți ai constructorului și ai primăriilor din loca-

litățile traversate de drumul Craiova – Cetate, pentru că este necesar ca oamenii să fie informați, să știe ce urmează să se întâmple în următoarele luni.

Sunt convins că autoritățile locale, dar și constructorii sunt întrebați adesea despre stadiul lucrărilor, așa că, având aceste elemente, vor putea să le comunice și să-i informeze pe cetățeni mult mai ușor.

Regretăm disconfortul pe care, fără îndoială, îl va genera restricționarea circulației în vederea derulării lucrărilor și apelăm la înțelegerea celor care tranzitează această zonă în mod frecvent și care, considerăm noi, știu deja că această investiție în reabilitarea podului și în modernizarea întregului drum este una cât se poate de necesară, iar beneficiile pe care le va aduce vor fi semnificative. Îi asigurăm pe toți că s-au depus eforturi pentru identificarea variantei optime care să permită și circulația pe pod, și buna derulare a lucrărilor și, totodată, că noi, de la nivelul CJ Dolj, vom monitoriza permanent modul în care se desfășoară intervențiile”, a declarat președintele Consiliului Județean Dolj, Cosmin Vasile.

Cu o valoare totală de 1.150.000 de euro, inclusiv TVA, lucrările de reabilitare a podului peste râul Jiu din localitatea Bucovăț sunt parte a unui proiect mai amplu, de aproximativ 50 de milioane de euro, finanțat din fonduri europene în cadrul Programului Operațional Regional 2014 – 2020, care vizează modernizarea DJ 552 Craiova – Cetate.

Cu o lungime totală de peste 290 de metri, podul din localitatea Bucovăț nu a mai beneficiat de nicio reabilitare majoră în ultimele 7 decenii. Lucrările care vor începe joi sunt executate de asocieră de firme Domarcons SRL – Erpia SA și vor viza toate elementele principale ale obiectivului: suprastructura, infrastructura, calea pe pod și racordările cu terasamentele și albia.



Informații relevante despre stadiul lucrărilor de reabilitare a podului vor fi difuzate cu operativitate, pe tot parcursul intervenției, și vor putea fi regăsite inclusiv pe pagina de Facebook „Podul din Bucovăț – reabilitare” (<https://www.facebook.com/Podul-din-Bucovăț-reabilitare-102674845450401>)

Informații privind rutele alternative de ocolire propuse pe durata desfășurării lucrărilor de reabilitare a podului peste râul Jiu din comuna Bucovăț

Pentru autovehiculele cu masa cuprinsă între 3,5 și 7,5 tone, au fost stabilite 2 rute alternative de ocolire pentru perioada în care se vor desfășura lucrările de reabilitare a podului din localitatea Bucovăț:

varianta 1: DJ 552 – DJ 561A – DN 56 (DJ 552 – Unirea – Moțăței – intersecție DN 56 – Craiova)

varianta 2: DJ 552 – DJ 552A – DC 99 – DN 56 (DJ 552 – Criva – Vârvoru de Jos – Bujor – Podari – Craiova)

În cazul autovehiculelor cu masa până la 3,5 tone, au fost propuse o serie de alternative care evită zona în care au loc lucrările:

pentru comuna Bucovăț
varianta 1: DJ 552 – DJ 552A – DC 99 – DN 56 (Bucovăț – Criva – Vârvoru de Jos – Bujor – Podari – Craiova)

varianta 2: DJ 552E – DJ 552A – DC 99 – DN 56 (Bucovăț – Leamna de Jos – Leamna de Sus – Criva – Vârvoru de Jos – Bujor – Podari – Craiova)

pentru comuna Caraula
varianta 1: DC 10 – DJ 561D – DN 56 (Caraula – Izvoare – Giubega – Craiova)

varianta 2: DC 10 – DJ 561G – DN 56 (Caraula – Izvoare – Galicea Mare – Craiova)

pentru comuna Orodel
varianta 1: DJ 561D – DJ 552D – DJ 561D – DN 56 (Orodel – Cornu – Vârtop – Giubega – Craiova)

varianta 2: DC 61 – DJ 606 (Orodel – Călugărei – Carpen – Craiova)

pentru comuna Sălcuța
varianta 1: DC 101 – DJ 552A – DN 56 (Ploșșor – Sălcuța – Tencănu – Mârza – Mărăcinele – Perișor – Craiova)

varianta 2: DC 101 – DJ 552A – DC 99 – DN 56 (Ploșșor – Sălcuța – Tencănu – Drăgoaia – Ciutura – Vârvoru de Jos – Bujor – Podari – Craiova)

pentru comuna Terpezița
varianta 1: DJ 552 – DJ 552A – DC 99 – DN 56 (Terpezița – Lazu – Criva – Vârvoru de Jos – Bujor – Podari – Craiova)
varianta 2: DJ 552 – DC 101 – DJ 552A – DN 56 (Terpezița – Ploșșor – Sălcuța – Tencănu – Mârza – Mărăcinele – Perișor – Craiova)

varianta 3: DJ 552 – DC 101 – DJ 552A – DC 99 – DN 56 (Terpezița – Ploșșor – Sălcuța – Tencănu – Drăgoaia – Ciutura – Vârvoru de Jos – Bujor – Podari – Craiova)

pentru comuna Unirea: DJ 561A – DN 56 (Unirea – Moțăței – intersecție DN 56 – Craiova)

pentru comuna Vârtop: DJ 552D – DJ 561D – DN 56 (Vârtop – Giubega – Craiova)

pentru comuna Vela
varianta 1: DC 63 – DJ 552 – DC 101 – DJ 552A – DN 56 (Vela – Ploșșor – Sălcuța – Tencănu – Mârza – Mărăcinele – Perișor – Craiova)

varianta 2: DC 63 – DJ 552 – DC 101 – DJ 552A – DC 99 – DN 56 (Vela – Ploșșor – Sălcuța – Tencănu – Drăgoaia – Ciutura – Vârvoru de Jos – Bujor – Podari – Craiova)

pentru comuna Verbița
varianta 1: DJ 552 B – DJ 561A – DN 56 (Verbița – Plenița – Unirea – Moțăței – intersecție DN 56 – Craiova)

varianta 2: DJ 552B – DJ 561A – DC 58 – DC 10 – DJ 561D – DN 56 (Verbița – Plenița – Caraula – Izvoare – Giubega – Craiova)

varianta 3: DJ 552B – DJ 561A – DC 58 – DC 10 – DJ 561G – DN 56 (Verbița – Plenița – Caraula – Izvoare – Galicea Mare – Craiova)

varianta 4: DJ 552B – DC 61 – DJ 606 (Verbița – Călugărei – Carpen – Craiova)

ANUNȚ PENTRU Închirierea prin licitație publică a unui spațiu, situat în incinta «Pieței Agroalimentare din Cartierul Magnolia», din Comuna Pielești, Sat Pielești. Jud. Dolj

Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul fiscal, adresa, numărul de telefon, telefon, fax și/sau adresa de e-mail a persoanei de contact: COMUNA PIELEȘTI, cu sediul în Pielești, str. Gheorghică Geolgău, nr. 188, Jud. Dolj, cod fiscal 4553992 telefon/fax 0251/459.545, email: primariacomunepielesti@yahoo.com.

2. Informații generale privind obiectul închirierii, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie închiriat:

Închirierea prin licitație publică a unui spațiu în suprafață de 70 m.p, situat în incinta «Pieței Agroalimentare din Cartierul Magnolia», din Comuna Pielești, Sat Pielești. Jud. Dolj, conform caietului de sarcini, bun proprietate publică conform Hotărârii Consiliului Local nr. 24 din data de 25.03.2021 și temeiului legal OUG nr.57/03.07.2019.

Informații privind documentația de atribuire: se găsesc în caietul de sarcini.

3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: documentația de atribuire se poate ridica de la sediul Primăriei Comunei Pielești, Compartimentul Achiziții Publice, Compartimentul Registratura se poate transmite prin e-mail, în urma unei solicitări scrise sau prin accesarea adresei web: <http://primariapielesti.ro>.

3.2. Denumirea și datele de contact ale serviciului/compartimentului din cadrul instituției, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Compartimentul Achiziții Publice, Compartimentul Registratura din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului Com. Pielești, localitatea Pielești, str. Gheorghică Geolgău, nr. 188, Jud. Dolj, e-mail primariacomunapielesti@yahoo.com, tel/fax 02510459545.

3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019: Gratuit.

3.4. Data limită pentru solicitarea clarificărilor: 17.08.2021 ora 16.00.

Informații privind ofertele:

4.1. Data limită de depunere a ofertelor: 25.08.2021 ora 16.00

4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Primăria Com. Pielești, Biroul Registratură, localitatea Pielești, str. Gheorghică Geolgău, nr. 188, Jud. Dolj.

4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: se depun într-un singur exemplar, în două plicuri sigilate: unul exterior și unul interior.

5. Data și ora la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 26.08.2021, ora 10.30 sediul Primăriei Com. Pielești, Sala de ședință a Consiliului Local, localitatea Pielești, str. Gheorghică Geolgău, nr. 188, Jud. Dolj.

6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail a instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței:

7. Tribunalul Dolj, Secția Contencios Administrativ, localitatea Craiova, Strada Brestei 12, județul Dolj, Telefon/Fax: 0251/415.323 E-mail: arhiva.dj.caf@just.ro.

Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 22.07.2021.

Titularii: S.C. UNICON S.R.L. și S.C. DIGITAL GRAFIX GRUP S.R.L. anunța publicul interesat asupra declansării etapei de încadrare conform HG 1076/2004 privind procedura evaluării de mediu pentru planuri și programe, în vederea obținerii avizului de mediu pentru „ELABORARE P.U.Z. PENTRU SCHIMBARE DE DESTINAȚIE DIN ZONA ACTIVITĂȚII AGRICOLE ÎN ZONA SERVICIILOR DE INTERES GENERAL”, propus a fi amplasat în Comuna MALU MARE, SATUL MALU MARE, STRADA BECHETULUI, NR. 51A și 51, JUDEȚUL DOLJ

Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul APM Dolj, din Craiova, strada Petru Rares, nr.1, din data de 28.07.2021 în zilele de luni - joi, între orele 8.00-16.00 și vineri între orele 8.00-14.00.

Publicul interesat poate transmite în scris până la data de 14.08.2021 la APM Dolj, județul Dolj din Craiova, strada Petru Rares, nr.1, fax 0251/419 035, e-mail office@apmdj.anpm.ro zilele de luni - joi, între orele 8.00-16.00 și vineri între orele 8.00-14.00.

ANUNȚ. SC GALCIP CAR SRL, cu sediul în Galicea Mare, str. Eternității, nr.17, intenționează să depună la ABA Jiu documentațiile necesare obținerii Avizului de Gospodărire Apelor pentru obiectivul: carieră de nisip și pietriș în comuna Galicea Mare. Persoanele care doresc informații suplimentare pot contacta solicitantul la adresa menționată în perioada 27-30 iulie. Solicitarea este conformă cu Legea Apelor nr.107/1996.

SC CAPSUNARIE REZIDENTIAL SRL prin BOTEA EUGEN IONUT, anunța publicul interesat asupra elaborării primei versiuni a PUZ: „ELABORARE PUZ PENTRU MODIFICAREA C.U.T. DE LA 1.05 LA 1.8 ȘI REGIM DE ÎNĂLȚIME DE LA P+2E LA P+4E ȘI CONSTRUIRE LOCUINȚA COLECTIVĂ D+P+3E” în com. Malu Mare, sat Preajba, T79 P1, nr. cadastral 41300 și declansarea etapei de încadrare pentru obținerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rares nr.1, Craiova, jud. Dolj, site-ul APM Dolj.

<http://apmdj.anpm.ro>. Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Dolj, în termen de 18 zile calendaristice de la data prezentului anunț.

ANUNȚ

U CRAIOVA-STATIUNEA DIDACTICA BANU MARACINE anunță solicitarea obținerii avizului de gospodărire a apelor pentru investiția: „Realizarea unui sistem de irigare prin picurare a suprafeței amenajate cu viță de vie în vederea creșterii productivității, amplasarea unui container metalic și a unei lagune pentru înmagazinarea apei pompate din forajul existent” în comuna Cârcea, T9, T14, P111, județul Dolj. Relații la tel: 0747.088023.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, variante București. Telefon: 0251/598.954.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

OFERTE SERVICIU

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729.744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

PRESTĂRI SERVICII

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 28 iulie 2021

Semnătura:.....

Laurențiu Reghecampf, instalat pe banca Științei

Noul antrenor al Universității Craiova va debuta la returul cu KF Laci, din Conference League

Noul antrenor al Universității Craiova, în locul lui Marinou Ouzounidis, este Laurențiu Reghecampf (45 de ani). Acesta a fost prezentat ieri într-o conferință de presă, apoi a efectuat primul antrenament, pentru ca joi să fie pe bancă la meciul retur din Conference League, Universitatea Craiova – KF Laci. Reghecampf are o medie de o echipă antrenată pe an, Universitatea Craiova fiind a 11-a formație din cariera de 11 ani a tehnicianului de 45 de ani. Reghecampf este al treilea antrenor instalat de Mihai Rotaru la Universitatea Craiova care are în palmares cel puțin un titlu de campion, precedentii fiind Sorin Cârțu (campion cu Craiova în 1991) și Marinou Ouzounidis (campion cu APOEL Nicosia, în 2006). Din acest punct de vedere, Reghe este cel mai titrat, având două titluri în Liga I, cu Steaua, în 2013 și 2014.

Un retur de excepție la Chiajna

Laurențiu Reghecampf a avut un început de carieră de succes. După ce și-a făcut „rodajul” la Bistrița, Snagov sau FC Universitatea, Reghe a atras atenția prin returul pe care l-a reușit cu Concordia Chiajna în sezonul 2011-2012. Venit în iarnă, a preluat echipa de pe ultimul loc și a schimbat aproape complet lotul de jucători, iar parcursul din a doua parte a campionatului a fost fulminant pentru gruparea ilfoveană, care a fost practic campioană a returului, cu o medie de 2,13 puncte pe meci, reușind să termine la jumătatea ierarhiei. Cu jucători care aveau să ajungă apoi la Steaua, precum Niță, Adi Rocha, Adi Popa, Lucian Filip sau Guilherme, formația din Ilfov a înregistrat 11 victorii, 1 egal și 4 eșecuri în a doua parte a campionatului.

Titlurile cu Steaua și parcursul din Europa

În 2012 a urmat pentru Reghecampf trecerea la Steaua, unde a cucerit două titluri de campion, în 2013 și 2014, și totodată un parcurs foarte bun în cupele europene, cu participare în grupele Champions League și eliminarea din Europa League a lui Ajax Amsterdam și victoria în fața lui Chelsea. Lotul pe care l-a avut la dispoziție Reghe în acele sezoane era unul excelent, cuprinzând jucători precum: Sânmărtean, Stanciu, Chiricheș, Ruscescu, Gardoș, Prepelită, Keșeru, Pintilii, Bourceanu, Varela, Szukala, Chipciu, Tătărușanu, Niță, Adi Popa, Piovaccari sau „Dodel” Tănase. Performanțele de atunci au fost asociate și cu metodele de pregătire, suspectate de unii, ale preparatorului fizic Thomas Neubert, care acum se află la FCSB. De altfel, în stagiunea trecută, chiar Universitatea Craiova a solicitat control antidoping la meciurile cu FCSB, tocmai pentru că suspecta metodele lui Neubert.

A disputat finala Cupei Campionilor Asiei, cu Al Hilal

După ce a pierdut Supercupa României cu Steaua în 2014, în fața Astei lui Daniel Isăilă, Reghe a plecat la Al Hilal, unde a ajuns în finala Cupei Campionilor Asiei, pierdută în fața lui Western Sydney. Reghe n-a avut succes nici în finala Cupei Prințului Arabiei Saudite, cedată în fața celor de la Al Ahli Jeddah, formație pe care avea să o antreneze peste câțiva ani. După plecarea de la Al Hilal, cariera lui Reghecampf a intrat pe o rută descendentă. A antrenat în Bulgaria, la Litex Loveci, formația care avea să se transforme apoi în TSKA Sofia. A rămas numai



pentru un tur de sezon la sud de Dunăre, timp în care a înregistrat 8 victorii, 7 egaluri și 2 eșecuri, apoi a revenit la FCSB.

A pierdut doi ani la rând titlul în Liga I, în fața Viitorului și Astei

Al doilea mandat la FCSB nu a mai fost încununat de succes precum primul. Cu Reghe pe bancă, roș-albaștrii au pierdut doi ani la rând titlul, în fața Viitorului și Astei, în 2016 și 2017. Primul și ultimul meci din al doilea mandat al lui Reghe la FCSB au fost chiar împotriva Universității Craiova, câștigate cu 2-0, respectiv 3-0. În acea perioadă, Reghe i-a avut sub comandă și pe doi dintre actualii jucători ai Universității Craiova, Mihai Bălașa și Paul Papp.

A urmat întoarcerea în țările arabe, la Al Wahda, cu care a cucerit de două ori Supercupa Emiratelor, precum și Cupa Emiratelor, dar finalul de mandat a fost unul modest. A antrenat-o apoi pe Al Wasl, pentru aproape doi ani, timp în care a avut 17 victorii, 16 eșecuri și 7 egaluri, fiind criticat de presa arabă pentru „contraperformanțele” înregistrate. „Antrenorul român a bifat o serie de eșecuri fără precedent. Mandatul său a inclus mai multe înfrângeri istorice, cu câte cinci goluri încasate de fiecare dată” scriau jurnaliștii din zonă la plecarea lui Reghe. La ultimul meci pe banca lui Al Wasl, Reghecampf a pierdut din nou în fața lui Daniel Isăilă, a cărui formație, Banyias, s-a impus net, scor 4-1, în deplasare.

L-a antrenat pe Mitriță, la Al Ahli

Ultima experiență ca antrenor a lui Reghecampf a fost la Al Ahli Jeddah, în Arabia Saudită, unde l-a avut ca elev pe Alexandru Mitriță. Fostul căpitan al Universității Craiova și finul lui Mihai

Rotaru este împrumutat la Al Ahli de la formația FC New York City. Nici acest mandat nu a fost unul reușit pentru Reghe-

campf, care a bifat 3 victorii, 4 egaluri și 4 înfrângeri, fiind îndepărtat de la formația din Jeddah, în urmă cu două luni.

Liga I, etapa a II-a

FC Argeș – UTA 0-1
A marcat: Dangubic 4.
CS Mioveni – Rapid 0-2
Au marcat: Dr. Grigore 42, Ad. Bălan 55.
Voluntari – Botoșani 0-1
A marcat: M. Roman 70.
Clinceni – CFR Cluj 1-2
Au marcat: Cascini 69 – pen. / Petrila 61, Latovlevici 87.
Farul – Mediaș 2-0
Au marcat: Betancor 55 – pen., Ad. Petre 80.
FCSB – „U” Craiova 4-1
Au marcat: Morușan 7, Oct. Popescu 16, Cordea 43, Mateiu '60 (a) / Markovic '64.
Chindia – Sepsi 1-1
Au marcat: Cherchez 87 / Ashkovski 57
Fcu – Dinamo 1-0
A marcat: Hugo Viera 65.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Rapid	2	2	0	0	3-0	6p
2. CFR Cluj	2	2	0	0	5-3	6p
3. FCSB	2	1	1	0	4-1	4p
4. Sepsi OSK	2	1	1	0	3-1	4p
5. Farul	2	1	1	0	2-0	4p
6. Botoșani	2	1	1	0	1-0	4p
7. UTA	2	1	1	0	1-0	4p
8. Dinamo	2	1	0	1	3-3	3p
9. Mediaș	2	1	0	1	1-2	3p
10. Fcu	2	1	0	1	3-3	3p
11. Craiova	2	1	0	1	2-4	3p
12. Chindia	2	0	1	1	1-1	1p
13. Voluntari	2	0	0	2	2-4	0p
14. Argeș	2	0	0	2	0-2	0p
15. Clinceni	2	0	0	2	1-4	0p
16. Mioveni	2	0	0	2	0-3	0p

